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Serviceleistungen mit System

Bei der Entwicklung unserer Systemprodukte richten wir unser Augenmerk stets auf die Bedürfnisse unserer Kunden, 
insbesondere auf die der Verarbeiter und Verkäufer. Unsere hochprofessionellen und gleichzeitig einfach zu  
verarbeitenden Produkte unterstützen sie dabei, ihre Projekte schnell und erfolgreich umzusetzen. 
 
Die Stärke der Sortimente liegt in unserem Systemgedanken begründet. Innovative Produkte, präzise Projektplanung, 
individuelle Baustellenbetreuung: alles greift ineinander und ist perfekt aufeinander abgestimmt. 
 
Ergänzt um weitere wichtige Bausteine wie Online-Planer, zielgruppenorientierte Kundenschulungen, Marketing-Pakete 
sowie optimierte Logistikabläufe bieten wir ein Rundum-Sorglos-Paket, das Arbeit abnimmt – für mehr Zeit, sich auf das 
Wesentliche zu konzentrieren.



4 Neuheiten

NEUHEITEN 2025
Wir freuen uns, Ihnen auch in diesem Katalog 
wieder eine große Anzahl neuer Artikel präsen-
tieren zu können. Dazu gehören, wie auch in 
den letzten Jahren, wichtige Innovationen im 
Zubehörbereich wie z. B. das Terrassenlager 
MICRO, die FLAT-Isostep-Unterkonstruktion, die 
neue Terrassenlager-Reihe BREVIO sowie im 
Bereich der Isopads eine weitere Ausführung in 
der Stärke 11 mm.  

Bei den Terrassenbelägen haben wir in beiden 
Sortimenten unsere Auswahl um eine weitere 
geschmackvolle Ausführung ergänzt: 
Das Terracon-WPC 136 im Bereich der Terras-
sendielen und Workwood als neue Designlinie 
bei den keramischen Terrassenplatten.









8 Unsere Dienstleistungen

Neben den technischen und lösungsorientier-
ten Anforderungen an Produkte sind mittler-
weile viele weitere Aspekte für den Erfolg 
und die reibungslose Realisierung von Projek-
ten entscheidend. Genau deshalb legen wir 
großen Wert auf eine umfassende Betreuung 
von Fachhändlern, Architekten, Verarbeitern 
und weiteren Projektbeteiligten, die wir unter 
unserem Dienstleistungsgedanken zusam-
menfassen. Erfahren Sie auf den folgenden 
Seiten mehr über die einzelnen Serviceleis-
tungen und deren Umsetzung, die sowohl im 
Projektgeschäft wie auch im Verkauf ganz-
heitlich unterstützen.

Weitere wichtige Bausteine:

→ CAD-Programme für Projekte 
→ Zielgruppenorientierte Schulungen
→ Baustellenbetreuung vor Ort
→ Planungshilfen für Architekten
→ Online-Planer für den täglichen 
	 Gebrauch 
→ U.v.m. für die optimale Beratung 
	 am Point of Sale

UNSERE 
DIENSTLEISTUNGEN













14 Produktentwicklung

PRODUKT-
ENTWICKLUNG 
„MADE IN GERMANY“ 
Durch die enge Zusammenarbeit mit allen 
Projektbeteiligten wie Fachhändlern, Verarbei-
tern und Architekten erhalten wir wichtige 
Rückmeldungen und neue Impulse direkt von 
der Baustelle, so dass unsere Arbeitsgruppe 
Produktentwicklung stets mit frischen Ideen 
versorgt wird. 

Die Umsetzung dieser Produktideen in Zusam-
menarbeit mit regionalen Produzenten ermög-
licht es uns, richtungsweisende Sortimente 
anzubieten, die den Terrassenbau voran- 
bringen. Diese Komponenten machen das 
TERRACON® Terrassenzubehör zu einem pro-
fessionellen und unverzichtbaren Bestandteil 
bei der Verlegung von Terrassenbelägen. 

Die aufeinander abgestimmten Produkte 
bieten Lösungen für die unterschiedlichsten 
Montagesituationen und helfen, die Terras-
senmontage so (zeit-)effizient und komforta-
bel wie möglich zu gestalten. Das ist für uns 
Qualität Made in Germany.



15Produktentwicklung

Phasen der
Produkt- 

entwicklung

Planung und Konstruktion Test mit 3D-Modell an 
vorhandenen Produkten

Erste Anwendung in der Praxis Qualitätskontrolle der Muster



16 Beachtenswertes zum Terrassenbau

BEACHTENSWERTES 
ZUM TERRASSENBAU
Im Projektbereich ist eine Verlagerung vom 
traditionellen Einfamilienhaus hin zu Eigen-
tums- oder Mietwohnungen in Mehrfamilien-
häusern zu beobachten. Diese Entwicklung 
hat einen großen Einfluss auf die Projekte im 
Bereich des Terrassenbaus. Die Ansprüche 
der Bauherren sowie die Anforderungen der 
Regelwerke an die Unterkonstruktionen von 
Dachterrassen, Balkonen, Treppen etc. sind 
deutlich gestiegen. Damit rücken alte und 
neue technische Themen des Terrassen-
baus in den Fokus, da bei vielen Objekten  
Anforderungen an Brandschutz, Windsog- 
sicherung, Druckbelastung oder Entwäs-
serung erfüllt werden müssen. Ein fachge-
rechter und professioneller Terrassenbau 
wird somit zum Schlüssel für ein nachhaltiges 
Projektgeschäft, sowohl in der fachgerechten 
Planung als auch in der Umsetzung durch 
technische Problemlöser und die notwendige 
Schulung der Beteiligten.




